LES BICOLORES DE L’OUVREUR

|

SAVOIR LE RECONNAITRE

7

Le bicolore a saut de P'ouvreur consiste en 'expression de deux couleurs diffé-
rentes a deux paliers différents, la seconde enchére étant comprise entre le soutien
simple simple de la couleur du répondant et la répétition a saut de sa premiére
couleur.

un exemple :
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passe passe

3% passe

Entre 24 et 3 ¥ exclus,
limites des bicolores a saut.

CONNAITRE SES CARACTERISTIQUES

Face a une réponse Face a une réponse

au palier de 1 au palier de 2

+ Distribution en principe 5+/4+ + Beau bicolore 5+/5+"
+ Forcing de manche + Forcing de manche

+ 20HL et plus + 18HL et plus

* 11 s’agit du seul cas ou 'ouvreur promet un bicolore 5/5.

SAVOIR REAGIR : LES ENCHERES FORCING

« La séquence étant forcing de manche apres un bicolore a saut,
toute enchere inférieure a celle-ci est bien entendu forcing.
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+ L’expression d’un fit a palier inférieur a la manche
montre en particulier un espoir de chelem.
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3 ¥ - Ce bicolore a saut ne promet que 4 cartes a ¥ et plus de 20HL :
il est forcing de manche.
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3 4 - Apreés une réponse de 2 sur 1, le bicolore a saut promet un bicolore 5/5
a honneurs concentrés.
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2 % - Un bicolore a saut, forcing de manche serait exagéré face a une réponse
au palier de 1.
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2 ¥ - Bicolore cher, qui suffit a rendre la séquence forcing.
3 ¥, qui dépasse 3 ®, n’est pas naturel :
il n’existe pas de “bicolore cher a saut”.



